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SORULAR

1) [image: image2.png]


  kümesinin bütün alt kümelerini yazınız.




(10 puan)
2)Aşağıdaki çokgenlerden, düzgün çokgen olanları işaretleyiniz.     




     (8 puan)
[image: image3.png]



3)   KARADAYI  kelimesinin harflerinden oluşan kümeyi liste ve şema yöntemi ile gösteriniz.
                             



(10 puan)
4)Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların yanına D,yanlış olanların yanına Y yazınız. 

(10 puan)
(……)a)Eş kümeler aynı zamanda denktir.
(……)b)Bir kümenin boş kümeyle birleşimi boş kümeye eşit                  

              olur.
(……)c)Bir kümenin tümleyeni ile birleşimi evrensel 
              kümeye eşittir.
(……)d)Benzer şekiller aynı zamanda eştir.

(……)e)Eşkenar üçgen düzgün çokgendir.
5)  Rusça ve İspanyolca dillerinden en az birini bilenlerin oluşturduğu bir turist kafilesinde,15 kişi İspanyolca, 17 kişi Rusça, 7 kişi de hem İspanyolca hem de Rusça bilmektedir. Buna göre bu kafilede kaç turist vardır?








  (11 puan)
6)Venn şemasına göre aşağıdaki kümeleri liste yöntemiyle yazınız.

        (12 puan)
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(Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları yanıtlayınız.)(her soru 3 puandır)
[image: image5.png]Asagidaki ifadelerden hangisi bosg kiime
belirtir?

A) Guzel kokan cigekler

B) J harfi ile baslayan illerimiz
C) Turkiye’nin en glzel ilcesi
D) Sinifin en zeki 6grencisi
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Yukaridaki gosterim asagidakilerden hangi-
si ile ifade edilir?

A) MN B) [MN
C) [NM D) [MN]




[image: image7.png]A = {1, 2, 34} olduguna gore,
L1g A

. 4¢ A

. 3e A

IV. 2¢ A

V. 34e A

VL. s(A) =3

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi
dogrudur?

A5 B) 4 03 D) 2




[image: image8.png]Bir kiimenin eleman sayis! sifirdir.

Bu kiime agagidakilerden hangisi olabilir?
A) A={2} B) A= {0}

0 A={{}} D)A=2




[image: image9.png]5.52:4 + 2x 3-5 igleminin sonucu kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 23




[image: image10.png]12+ 6+W)=(12+5+7

esitliginde ¥ yerine gelmesi gereken do-
gal sayi kactir?

A)2 B) 3 Cc)7 D) 13




[image: image11.png]Asagidakilerden hangisinin uzunlugu él¢ii-
lebilir?

A) Nokta B) Dogru
C) Dogru parcasl D) Isin




[image: image12.png]8. Asagidakilerden hangisi bir agisi 90° olan
bir iiggen olabilir?

A) Dar acili icgen
B) Genis acili icgen
C) Eskenar ticgen
D) ikizkenar iicgen




[image: image13.png]9. (30 X 3):[(5 X 4) + (90:9)]

isleminin sonucu kactir?

A1 B)3 C)5 D)9




[image: image14.png]Bir ugakta bulunan yolculardan herbiri in-
gilizce veya Tirkce dillerinden en az birini
konusabilmektedir. 175 yolcu Tirkge, 43
yolcu da sadece ingilizce bildigine gore, bu
ucakta kag yolcu vardir?

A 220 B) 218
C) 210 D) 208




[image: image15.png]11. Asagida verilen iiggenlerden hangisi genig
acil Giggendir?
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[image: image16.png]12. A ve B birer kiime ve
s(A)=6
s(B)=8
sSAUB) =11

olduguna gére, An B kiimesi ka¢ eleman-
hdir?

A1 B) 2 c)s D) 4
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Yukarida birim karelere bélinmiis zemin
lzerinde bulunan A ve B sekilleri arasinda-
ki iligki ile ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) A sekli, B seklinin 7 birim saga, 3 birim yu-
kari 6telenmis halidir.

B) A sekli, B seklinin 6 birim sola, 3 birim yu-
kari 6telenmis halidir.

C) B sekli, A seklinin 7 birim sada, 3 birim
asagi 6telenmis halidir.

D) B sekli, A seklinin 6 birim sada, 3 birim
asagi 6telenmis halidir.
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Başarılar dilerim.   
       …………………………
Matematik  Öğretmeni
